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Előadók 
 
 
Dr. Pánczél Márta, projektvezető 
Egyenlő Bánásmód Hatóság, 
TÁMOP-5.5.5. program 
 
Dr. Pánczél Márta az EBH TÁMOP-5.5.5. program projektvezetője. Jelentős közigazgatási 
és civil szervezeti tapasztalata mellett oktatott az ELTE szociológus-szociálpolitikus 
képzésében, fejlesztője és előadója volt a Roma Akadémia képzéssorozatnak. Számos 
konfliktusmegelőző innováció, kutatási és társadalmi érzékenyítő program fejlesztője és 
résztvevője. Speciális szakterülete a kisebbségi önreprezentáció. 
Jogász, szociológus-szociálpolitikus, esélyegyenlőségi, fogyatékosügyi, közoktatási és 
szociális szakértő.  Meggyőződése, hogy a közigazgatás szakma, tudomány, és minden 
vonatkozásában szolgáltatás, amelyben a hiteles információ nélkülözhetetlen eleme az 
igazságosságnak.  
 
 
 
Monori Áron, tudományos munkatárs 
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 
Műsorelemző osztály 
 
Monori Áron, 2009 óta az ORTT majd az NMHH tudományos munkatársa, azelőtt (2001-
től) külső munkatársa. 2002-től a  Médiakutató című médiaelméleti folyóirat 
szerkesztője. Korábban média- és kommunikációtörténeti tárgyakat oktatott a Budapesti 
Gazdasági Főiskola Társadalmi Kommunikáció és Média Intézeti Tanszékén, valamint a 
Független Médiaközpontban. Több mint húsz sajtóval, médiával, tartalom- és 
diskurzuselemzéssel foglalkozó könyvfejezet, tanulmány, szakcikk szerzője, szerkesztője. 
 
 
Balatoni Zsófia, társügyvezető  
Uniomedia Communications 
 
Balatoni Zsófia 2009 óta az Uniomedia társügyvezetője, online PR és CSR szenior 
tanácsadó. 10 éven keresztül dolgozott a British American Tobacco Hungary-nél, ahol 
több marketinges pozíció után CSR és vállalati kommunikációs vezető lett. 
Vendégelőadóként oktat a Budapesti Gazdasági Főiskola és a párizsi Advancia 
Management School undergraduate képzésén. 
Az Uniomedia Communications integrált kommunikációs ügynökségként ügyfelei  
számára PR, digitális PR és branding területen nyújt kommunikációs támogatást. Naponta 
több mint 200.000 rajongóval tartják a kapcsolatot ügyfeleik Facebook oldalain, a régió 6 
országában. Magyarország ötödik legnagyobb PR ügynökségeként napi munkájuk során 
nyomon tudják követni a sajtó és a közösségi média kapcsolatát, egymásra gyakorolt 
hatását.  
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L. Ritók Nóra, szerkesztő 
A nyomorszéle-blog  
Igazgyöngy Alapítvány 
 
L. Ritók Nóra grafikusművész, művészetpedagógus, az Igazgyöngy Alapítvány és 
Művészeti Iskola alapítója és igazgatója. Munkájuk a berettyóújfalui kistérségre, annak is 
1000 fő lélekszám alatti falvaiban élők esélyteremtésére irányul. 
Rendszeresen publikál esélyegyenlőségi és közoktatási témában. Az ofoe-n 
(www.ofoe.hu) a Bukdácsoló esélyegyenlőség című naplója után kapott felkérést az 
fn.hu-tól blogírásra. 2012. januárjától a blog átkerült a hvg.hu-ra 
Az Igazgyöngy integrációs modell kidolgozója, fejlesztője, mely szociális és oktatási 
területeken is több jó gyakorlatot és sikert tud felmutatni a mélyszegénységben élő 
romák esélyteremtésében.  
 
 
Szabó Zoltán József, ügyvezető igazgató 
Fogyatékosügyi Kommunikációs Intézet  
 
A Fogyatékosügyi Kommunikációs Intézet a fogyatékos emberek és szervezeteik 
kommunikációjának fejlesztésével, valamint gazdasági társaságok esélyegyenlőségi 
törekvéseinek segítésével foglalkozik. Szabó Zoltán szervezeti kommunikációs és 
református lelkészi diplomával rendelkezik. Kuratóriumi tagja volt a Matolcsy Miklósné 
Alapítványnak, amely elsősorban látássérült emberek szabadidős tevékenységét 
szervezte. Éveken át vezette a  Magyar Református Egyház Vakmisszióját, valamint a 
Vakok és Gyengénlátók Fejér Megyei Szervezetét. Az intézet vezetője maga is 
látássérült, amely munkája során előnyként és hátrányként egyaránt jelentkezik. 
 
 


